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Wykonawcy  
uczestniczący w postępowaniu  
 
 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.  
Dostawa i montaż  wyposażenia meblowego do Centrum Edukacji Zawodowej w Gorzowie 
Wlkp.”     
   
        
       Zamawiający informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły pytania, na które udziela 
następującej odpowiedzi :  

 
Pytanie nr 1:   Czy meble opisane symbolami BG1, BG2, BG3, które w związku z przeznaczeniem 
opisanym w Szczegółowym wykazie pomieszczeń będą użytkowane w Instytucji Edukacyjnej i tym 
samym zgodnie z § 9.2 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 31 grudnia 2002 
r., w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (Dz. U.                               
z 2020r. poz. 1604) „sprzęty, z których korzystają osoby pozostające pod opieką szkoły lub placówki, 
dostosowuje się do wymagań ergonomii”, wymaga się szczegółowo, aby kwestię dostosowania 
umeblowania do wymagań ergonomii regulowała norma PN-EN 1729-1:2016, PN-EN 1729-1:2016-
02/AC:2016-09 oraz PN-EN 1729-2+A1:2016-02. Czy w związku z powyższym Zamawiający będzie 
oczekiwał od dostawny obligatoryjnego dostarczenia certyfikatu potwierdzającego posiadanie tych 
norm? 

 
Odpowiedź:   Wszystkie wymagane certyfikaty ujęte zostały w Opisie Przedmiotu Zamówienia. 
 
Pytanie nr 2:   Zamawiający opisał wymaganą tapicerkę o składzie poliester 92% + akryl 8%, oraz 
parametry użytkowe. Do podanych parametrów pasuje tapicerka Bondai stosowana kilka lat temu 
przez producentów krzeseł takich jak np. firma Bejot. Jednak od niedawna producent tkaniny ulepszył 
i zmienił nieznacznie jej skład, i aktualnie wykonuje ją w 100% z poliestru. Tkanina o wskazanym 
przez Zamawiającego składzie jest niedostępna i nieosiągalna od kilku lat. Nowa tapicerka Bondai ma 
identyczne parametry użytkowe [ścieralność 150tys cykli, trudnopalność PN-EN 1021-1&2, odporność 
na piling 4/5 i światło 6, gramaturę 250g/m2]. 
W związku z tym, tapicerka w nowym składzie jest równoważna względem opisanej zgodnie z Ustawą 
PZP. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje tapicerkę o nowej formule, składającej 
się w 100% z poliestru i o podanych parametrach.     

 
Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że dopuszcza tapicerkę o składzie poliester 100% przy 
zachowaniu wymaganych parametrów użytkowych. 
                             
 

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich uczestników postępowania.                                                                                          
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